
Co je to „Žotynka“? 

Jde o loterijní hru provozovanou centrální bankou železniční stavební společnosti PACI & FIK COMPANY, skládající 
se ze dvou samostatných částí – „HLAVNÍHO SLOSOVÁNÍ“ a „KRÁLOVSKÉ HRY“. 

Slosování obou zmíněných částí probíhá každý den (není-li předem hlášeno jinak) v průběhu večerního nástupu 
(není-li předem hlášeno jinak). 

Jak se „Žotynky“ zúčastnit a jak při hře postupovat? 

1. Každý, kdo se chce hry v daný den zúčastnit, musí provést následující úkony: 

 Již v den před slosováním si v bance (v otvírací době) vyžádat hrací kartu. 

 Do hrací karty neprodleně zapsat své jméno, datum následujícího dne (tj. toho, pro který bude hrací karta 
platit) a samozřejmě v neposlední řadě své tipy pro obě části tipovací hry „Žotynka“. V hrací kartě je 
zakázáno škrtat a přepisovat zvolená čísla, poškrtaná hrací karta nebude uznána za platnou! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Takto vyplněnou hrací kartu předložit bankéři (nebo jiné, jím pověřené osobě) ke kontrole. 

 Při správném vyplnění hrací karty zaplatit na vyzvání bankéře sázecí poplatek v plné výši. 

 Po zaplacení bankéř (nebo jiná, jím pověřená osoba) umístí do vyznačeného pole na hrací kartě kontrolní 
razítko a hrací karta se stává platnou. Od této chvíle je přísně zakázáno do hrací karty cokoliv vpisovat! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Platnou hrací kartu si hráč přinese na slosování a v jeho průběhu kontroluje správné tipy.  
Do hrací karty nic nepíše!  

3. V případě výhry hráč (v otvírací době) předloží bankéři výherní hrací kartu a požádá bankéře o její vyplacení.  
 

 

 

 

Hodně štěstí ve hře Vám přeje  

     Vaše CENTRÁLNÍ BANKA! 

Vyplňování hrací karty pro jednotlivé části loterijní hry „Žotynka“ a jejich průběh: 

HLAVNÍ SLOSOVÁNÍ 

Hráč si při vyplňování hrací karty vybere deset čísel z intervalu 1 – 50 a tato čísla zaškrtne (způsobem 
zobrazeným na vzorové hrací kartě níže) do části určené pro „HLAVNÍ SLOSOVÁNÍ“. Při samotném 
slosování se pak pomocí speciálního losovacího zařízení náhodně losuje také deset čísel v intervalu       
1 – 50. Za každé uhodnuté číslo má hráč nárok na výhru 30 dolarů. 

KRÁLOVSKÁ HRA 

Hráč při vyplňování hrací karty zvolí jedno číslo v intervalu 1 – 50 a napíše jej do pole určeného pro 
„KRÁLOVSKOU HRU“ (podle vzoru na obrázku níže). Při slosování se losuje opět jedno číslo z intervalu 
1 – 50 a v případě shody tipovaného a losovaného čísla má hráč nárok na výhru 500 dolarů. 
 

správně vyplněná hrací karta 
opatřená kontrolním razítkem 

 

Pokutu za zneužití hrací karty, podvádění a nefér hru stanoví bankéř v rozsahu 100 – 300 dolarů, případně 
může hráče dočasně nebo trvale diskvalifikovat z loterijní hry „Žotynka“! 

Vyžádání si hrací karty, bez jejího následného vyplnění a odevzdání bankéři ke kontrole, potrestá bankéř 
pokutou v rozsahu 50 – 100 dolarů! 

 


